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1. Comprobar que el propagador se puede escribir como

K(l’g;l‘l) = Ko(l‘g;l‘l) — i/K0($2;$3)V(f3)K($3;LL'1) d4$3 (1)

Sabemos que el propagador K debe cumplir la ecuaciéon

.0 A N - - .
{27 — (Ho(l'Q) + V(LUQ)) K(:L‘Q,tg;l‘l,tl) = 1(5(4)({E2 — {I,‘l)

Oto

Mientras que el propagador K| se define como solucién a la ecuacién

N R . . .
{2872 — HO(xQ)} Ko(Zo, to; 71, t1) = i0W (29 — 21) (2)

Donde uso la notacion A(xg) para indicar que el operador A acttia sobre las funciones que dependen de

x9. Haciendo ahora la derivada respecto de t2 en (1) obtenemos

0 -
K(zo;21) =i~ Ko(xa; 1) /lfKo (z2;23)V (Z3) K (x3; 1) d*ag

Yoty Oto

Vemos que la derivada solo actia sobre el propagador libre Ky, por lo que podemos usar la ecuacién (2)
para reescribir la ecuacién sin derivadas;

.0
8 2 (.732,.131) H()Ko(l‘g,l‘l) +Z(5( )(1‘2 — l‘l — ZHQ/KO 1‘271‘3)‘/(1)3)}((]}3,331)(1 T3
+ /5 ) (332 - .Z‘g)V(fg)K(l‘g;xl) d4$3

Ordenando los términos e integrando la delta de Dirac podemos reescribirlo ahora como

0 A . N
Ziat K(QCQ, SUl) = HoK()(xQ;.’El) — iHo/Ko(.’EQ;l'g)V(fg)K(l'g; 1’1) d41'3 —+ VK(SL’Q, xl) —+ 1(5(4) (ZL’Q — 1'1)
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Recuperando la definicién (1) podemos escribir finalmente

0 A .
iaTK(xg; x1) = (Ho+ VK (z9;21) + 6™ (29 — 21)
2

Concluyendo la demostracion.



